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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-22
9. 8 13. Bir otobUste 12 kisi vardir. Otoblisten 6 yolcu
=3 inerse kag yolcu kalir ?
?
Yukaridaki ¢ikarma isleminin sonucu kagtir ? A) 6 B) 7
C)8 D) 9
A) 3 B) 5
C)6 D) 7
14. 2 onluk ve 4 birlikten 8 birlik ¢ikarilirsa elde
edilen sayi kag olur?
A) 16 B) 14
10. Ali'nin 13 tane bilyesi vardi. 6 tanesi kayboldu,
: e C) 17 D) 20
1 tanesi kirildi. Buna gore Ali'nin geriye kag
bilyesi kalir?
A) 6 B) 5
C)7 D) 8 15. MART
Pazartesi 1]8|15]22]29
Sali 219 |16]23]30
Carsamba | 3 10|17 24|31
Persembe | 4 |11]18 |25
Cuma 5 |12|19]26
Cumartesi | 6 |13 |20} 27
11. Asagidaki sayilardan hangisi en biyiiktiir ? Pozar | 7124121128
A) 20 B) 27 \:]L;I:]arild?jr\]/girji:in takvime gore 23 Mart
C) 16 D) 19 91 gndur:
A) Pazartesi B) Sal
C) Cuma D) Cumartesi
16. Asagida verilen sayilar ve okunuslarindan
12.11 sayisinin 5 eksiginin 6 fazlasi kag eder? yanlis olan hangisidir?
A) 13 B) 12 A) 24:yirmi dort B) 31:otuz bir
c) 11 D) 10 C) 42:kirk iki D) 14:0n bes




